

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора, член-корр. НАН КР Ешиева Абдыракмана Молдалиевича на тему: «Обоснование тактики лечения путём прогнозирования исходов травм челюстей на основе факторного анализа осложнений при вариантах ортопедического и хирургического методов лечения в Кыргызской Республике», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология.

Эшматов Азизбек Авазбекович 1993 года рождения, по национальности узбек, 2017 году окончил стоматологический факультет Кыргызской государственной медицинской академии имени И. К. Ахунбаева. С 2017-2019 гг. проходил обучение в клинической ординатуре по циклу «Стоматология общей практики» в КГМА им. И.К. Ахунбаева. С 2019 года по настоящее время работает врачом-стоматологом в частной клинике IDS. С 2019 по 2022 гг. проходил обучение в очной аспирантуре в Кыргызском государственном медицинском институте переподготовки и повышения квалификации им. С. Б. Даниярова. С 2022 по настоящее время работает ассистентом кафедры профессорского цикла хирургической стоматологии, ортопедии и ортодонтии КГМИП и ПК им. С. Б. Даниярова.

С 2019 года Эшматов А. А. занимается изучением проблемы совершенствования лечения при переломах нижней челюсти. Данная тема актуальная, так как научно-практическая задача отвечает запросам стоматологической и челюстно-лицевой хирургической практики, а также развитию науки в области стоматологии.

Понимая несомненно своевременность и актуальность данной проблемы, диссертантом самостоятельно выбрана тема научно-исследовательской работы, избраны адекватные методы исследования, при осуществлении которых Эшматов А.А проявил себя в качестве грамотного организатора научного поиска и способного исследователя.

Результаты проведенной работы доложены и обсуждены на научно-практических конференциях, по материалам диссертационной работы опубликовано 14 научных работ в отечественных и зарубежных журналах, рекомендованных НАК ПКР. Регулярно совершенствует свои знания и мастерство на симпозиумах, научно-практических конференциях и мастер-классах. Пользуется уважением у пациентов и сотрудников, принимает активное участие в стоматологической клинике. Научные интересы не ограничиваются тематикой диссертации.

Оригинальные результаты, получены в процессе самостоятельного исследования, по объему и форме изучения подкреплены тщательным анализом научной литературы по исследуемому вопросу. Методология реализация цели и задач оптимальны.

Как научный руководитель считаю, что диссертационная работа соискателя Эшматова А.А. на тему: «Обоснование тактики лечения путём прогнозирования исходов травм челюстей на основе факторного анализа осложнений при вариантах ортопедического и хирургического методов лечения в Кыргызской Республике», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук является завершённой и может быть рекомендована на рассмотрение в диссертационный совет Д 14.22.645 при Кыргызской государственной медицинской академии им. И.К. Ахунбаева и Кыргызско-Российском Славянском университете им. Б.Н. Ельцина по специальности 14.01.14-стоматология.

Научный руководитель:
заведующий отделением челюстно-лицевой хирургии Ошской межобластной объединённой клинической больницы,
доктор медицинских наук,
профессор, член-корр. НАН КР



А.М. Ешиев

*Заверяю подпись
д.м.н., профессора.*

А.М. Ешиев

нач. отдела



А.С. Маргошова

04.10.2022